
ATA DA XV REUNIÃO DA DIRETORIA 

CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO SOCIAL 19ª REGIÃO - CRESS GOIÁS 

GESTÃO 2017-2020 – 02 DE AGOSTO DE 2019 

 

Às catorze horas e dez minutos do dia dois de agosto de dois mil e dezenove, reuniram-se na sede 1 
do Conselho Regional de Serviço Social - CRESS – 19ª Região, as conselheiras Tereza de Sousa 2 
Araújo, Nara Costa e Wanessa Melo para a XV Reunião Ordinária de diretoria. As conselheiras 3 

Maria Ciurinha P. dos Santos e Ana Ângela Torres Brasil justificaram ausência.  Pontos de pauta 4 
para essa reunião: 1. Leitura e aprovação da ata da XIV Reunião da Diretoria; 2. Homologação 5 
dos processos do setor de registro; 3. Informes. A conselheira vice-presidente Heloíza iniciou a 6 
reunião com a leitura da Ata da XIV Reunião que foi aprovada por todas. Encerrada essa demanda 7 
a conselheira Wanessa relatou que para construção de artigo, a ser submetido ao CBAS, 8 

necessitou resgatar o histórico do Ato Ético Político. Ao consultar a ex conselheira do CRESS 9 
Neimy, propulsora desse momento, na qual informou que na sua gestão a ação era desenvolvida 10 
pela Comissão de Trabalho e Formação. Assim, Wanessa, propõe a elaboração de um projeto, 11 
em conjunto com a comissão de Registro, Fiscalização e Trabalho e Formação com a finalidade 12 
de evitar que as gestões sucessórias deixem de desenvolver o Ato Ético Político. Ainda no uso 13 

da fala informou que a sua data de realização foi transferida para terceira sexta-feira de cada mês. 14 
Na sequência Tereza pontuou que no início o Ato Ético Político era realizado com os acadêmicos 15 
dos cursos de Serviço Social da PUC, antes de cursarem a disciplina de estágio e   fez um resgate 16 

de como era realizado. Na sequência a Conselheira Heloíza pontou a necessidade de avaliar a 17 
Semana do/a Assistente Social 2019, bem como iniciar o planejamento do próximo evento. Após 18 
discussão definiu-se por realizar reunião em 09 de agosto de 2019, às 13h00 para tratar a respeito. 19 
Sobre o segundo ponto de pauta - Homologação dos processos do setor de registro a coordenadora 20 

executiva informou que nesta reunião não há processos para homologar.   Seguindo Nara relatou 21 
sobre as atividades que estão sendo realizadas enquanto diretoria do Conselho Municipal de 22 

Saúde, dentre essas algumas irregularidades identificadas nas visitas de fiscalizações, que 23 
inclusive já foram apresentadas na reunião de pleno anterior. Dando continuidade na reunião 24 
foram apresentados os informes- 1º -  Convite proferido pelo CMASGYN para  I Conferência 25 

Regional dos Direitos da Pessoa Idosa , assim Wanessa  se disponibilizou a participar, mas 26 

primeiramente irá consultar o seu espaço de trabalho e dará a devolutiva na próxima semana ;  2º  27 

-  Convite para reunião do Fórum Estadual de Conselhos Profissionais e Entidades de Classe-  a 28 
conselheira Heloíza representará o CRESS na reunião , uma vez que as  conselheiras Nara e 29 

Tereza, que participaram das reuniões anteriores , estarão na Conferência Nacional de Saúde; 3º 30 
-  Convite do Conselho Nacional de Justiça para “Seminário Dívida Ativa dos Conselhos 31 
Profissionais”, Nara pontou que essa demanda provavelmente  será debatida no Encontro 32 
Nacional ,tendo em vista que o conjunto não adota  essa medida. Sobre o convite foi deliberado 33 

por consultar o CFESS para verificar se participarão de tal evento; 3º-  Tereza informou que foi 34 
eleita como delegada para conferência Nacional de Saúde, Nara está dependendo da  efetivação 35 
da sua inscrição pelo Conselho Municipal de Saúde  para participar como  convidada e  o CRESS 36 
arcará com os seus custos conforme aprovado por todas. Não havendo mais assuntos a se tratar 37 
eu, Bianca Kuhn, na função de coordenadora executiva designada para relatoria da reunião, lavrei 38 

essa ata que foi lida e aprovada pelas(o) presentes. A lista de presença assinada pelos presentes 39 
compõe esta ata para todos os efeitos legais. 40 

 41 


